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Η προσευχή του Πατριάρχη Ρουμανίας για ειρήνη 
στους Αγίους Τόπους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Μετά το χτύπημα του Ιράν εναντίον του Ισραήλ με drones και πυραύλους 
το βράδυ του Σαββάτου προς ξημέρωμα της Κυριακής (14-4-2024), ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ εκφράζει την ανησυχία 
του για την κατάσταση στους Αγίους Τόπους, καθώς και τη 
συμπαράσταση του στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων με μήνυμα του προς 
τον Μακαριώτατο Πατριάρχη κ.κ. Θεόφιλο.

«Σε αυτό το σκηνικό που χαρακτηρίζεται από βία και ένοπλες εντάσεις, 
προσευχόμαστε στον Θεό να δώσει στους πολιτικούς ηγέτες τη σοφία των 
ειρηνοποιών, ώστε να τελειώσει ο πόλεμος στους Αγίους Τόπους και να 
αποκατασταθεί μια δίκαιη και βιώσιμη ειρήνη» προσθέτει, μεταξύ άλλων, στο 
μήνυμα του ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ρουμανίας.

Αναλυτικά το μήνυμα του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ προς τον 
Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο:

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=31
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/patriarxis-roumanias-daniil/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/αγίοι-τόποι/


Μακαριώτατε,

Πληροφορηθήκαμε με μεγάλη ανησυχία την είδηση ​​της κλιμάκωσης της 
στρατιωτικής σύγκρουσης στους Αγίους Τόπους μετά τη μαζική επίθεση με drone 
και πυραύλους του Ιράν στο Ισραήλ το βράδυ του Σαββάτου 13 Απριλίου 2024.

Ως εκ τούτου, σε αυτό το σκηνικό που χαρακτηρίζεται από βία και ένοπλες 
εντάσεις, προσευχόμαστε στον Θεό να δώσει στους πολιτικούς ηγέτες τη σοφία 
των ειρηνοποιών, ώστε να τελειώσει ο πόλεμος στους Αγίους Τόπους και να 
αποκατασταθεί μια δίκαιη και βιώσιμη ειρήνη.

Ειδικότερα, προσευχόμαστε στον Κύριο Ιησού Χριστό να σας φυλάττει, 
Μακαριώτατε, και το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων σε αυτούς τους δύσκολους 
καιρούς πολεμικών συγκρούσεων στους Αγίους Τόπους.

Με αδελφική αγάπη εν Χριστώ,

† ΔΑΝΙΗΛ
Πατριάρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:



Η Ιρανική επίθεση στο Ισραήλ επισκιάζει την περίοδο του Πάσχα στους 
Αγίους Τόπους δημιουργώντας αστάθεια στη Μέση Ανατολή
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